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Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», вимог Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти 

і науки від 20.12.2011 р. № 1473, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

10.01.2012 за № 14/20327 та змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і 

науки України від 08.08.2013 №1135, на виконання наказу Департаменту освіти і 

науки Чернівецької обласної державної адміністрації (військової адміністрації) від 

15.09.2022 №192 «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2022/2023 

навчальному році», з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників й 

ефективності управлінської діяльності керівників закладів освіти: наказ відділу 

освіти Сторожинецької міської ради № 131 від «19» вересня 2022 року «Про 

проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти Сторожинецької 

міської ради у 2022/2023 навчальному році». 

В цьому  навчальному  році  атестація педагогічних працівників гімназії 

проводилася 22 березня  2023р. 

Атестація  проводилася  згідно з  «Типовим  положенням  про атестацію  педагогічних 

працівників»  та  планом  заходів  гімназії з її проведення. Адміністрацією гімназії  та  

атестаційною комісією :  

- у вересні  2022 р. проведено корегування  плану  атестації на  наступний  

навчальний  рік ; 

- створено атестаційну  комісію , узгоджено її склад з профспілковим комітетом  

- видано відповідні  накази ; 

- ознайомлено педколектив  зі  списком  педагогічних працівників  ,що атестуються; 

- перевірено строки проходження  ними курсів  підвищення  кваліфікації 

педпрацівників  ; 

- у жовтні  2022 р. сплановано  роботу  по вивченню та  узагальненню досвіду  роботи  

вчителів, що   атестуються  ; 

- визначено кількість уроків , позакласних заходів,  необхідних для  відвідування ; 

- оформлено методичні  папки для  накопичення  матеріалів  на  період атестації 

вчителів  . 

Протягом  року  практикувалися  виступи  вчителів, що атестуються,  на  

засіданнях професійних спільнот , педагогічних радах; вивчався  рівень кваліфікації, 

професійної діяльності   та  загальної культури  в  педагогічному  колективі, серед 

здобувачів освіти    та  їх батьків   

В ході  атестації була  проведена  робота  щодо вивчення   нормативних документів  

з питань атестації  та  фахового тестування   педпрацівників.  



 В цьому  навчальному  році атестувались такі педагоги: Мирослава Бідулько, 

Марина Гулей, Діана Якимович. 

Мирослава  БІДУЛЬКО,  має повну вищу освіту, за спеціальністю викладач біології 

і хімії. Працює за отриманим фахом у Комарівській гімназії з 2007 р.; має 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання 

«старший вчитель».  

         Ефективно використовує теоретичні знання в педагогічній діяльності. 

Впроваджує нові підходи до структури сучасного уроку. Забезпечує належний рівень 

викладання природознавчих дисциплін відповідно до навчальних програм та з 

дотриманням вимог Державного стандарту загальної середньої освіти.  Сприяє 

формуванню в учнів критичного мислення завдяки засвоєнню ними основних понять 

і законів природничих наук, виробленню вмінь застосовувати набуті знання і 

приймати виважені рішення щодо природокористування .При поясненні матеріалу 

використовує різноманітні таблиці ,муляжі. колекції. 

Постійно вдосконалює свій професійний рівень .На уроках оптимально застосовує 

словесні, наочні. практичні методи навчання; фронтальні ,індивідуальні, групові 

форми роботи зі здобувачами освіти. 

Впроваджує передовий педагогічний досвід вчителя біології Чернівецької гімназії 

№5 Руснак Тетяни Михайлівни з проблеми «Використання критичного мислення на 

уроках біології» 

Бере активну  участь у  роботі  ПС  вчителів  біології та  хімії Сторожинецької 

міської ради, шкільного  ПС вчителів  природничо – математичного циклу. У 2022- 

2023  н.р.  у  рамках проведення   шкільного ПС  вчителів  природничо- математичного 

циклу   провела  урок  з біології у  7 класі  «Птахи: різноманітність, роль у природі та 

значення у житті людини»; круглий стіл – « Креативне мислення на уроках біології, 

як необхідна умова підвищення якості освітнього процесу та розвитку особистості 

здобувачів освіти». 

 



 
 Взяла участь у роботі  ПС вчителів біології  та хімії Сторожинецької міської 

ради у,  де виступила з презентацією досвіду роботи на тему: «Розвиток креативного 

мислення на уроках біології та хімії»,  «Збереження біорізноманіття: знати і діяти». 

Член журі ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології та хімії. 

  Активно  залучає дітей до позакласної та позашкільної роботи.  Приділяє значну 

увагу  роботі  з обдарованими  учнями. Її вихованці є призерами  олімпіад: 

 IІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології  (2018-

2019н.р..),Міщук Анастасія, учениця 8 класу; 

 ІІI місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології (2021-

2022н.р.),Унгурян Олександра, учениця 8 класу; 

ІІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії(2022-2023н.р.),Унгурян 

Денис, учень 8 класу; 

    За результатами   моніторингу  навчальних досягнень  учнів  з біології  за І 

семестр 2022 /2023 н.р. середній бал-5.8; успішність -100%; якість знань-84%.  

 Володіє педагогічним тактом, культурою спілкування, цілеспрямована, 

ініціативна.  

Сумлінно виконує  посадові обов’язки. Користується повагою та авторитетом 

серед учнів, батьків, вчителів. 

 

Марина ГУЛЕЙ має повну вищу освіту за спеціальністю вчитель інформатики та 

працює за отриманим фахом у Комарівській гімназії з 2016 року.   

    У 2022/2023 н.р. її педагогічне навантаження – 14 годин. За час роботи в гімназії 

здійснює навчання й виховання учнів з урахуванням специфіки навчального 

предмета, проводить уроки згідно з розподілом навчального навантаження, 

забезпечує під час занять належний порядок і дисципліну.  

    Вчитель має добру теоретичну та практичну підготовку, проводить уроки на 

належному методичному рівні  відповідно до  навчальних програм та з дотриманням 

вимог Державного стандарту загальної середньої освіти. 

        Педагог забезпечує знання учнів  з використання інформаційно – комунікаційних 

технологій у сучасному виробництві, науці, повсякденному житті й готує їх до 

раціонального використання комп’ютерних засобів при розв’язанні задач, пов’язаних 

з опрацюванням інформації, її пошуком, систематизацією, зберіганням, поданням, 

передаванням. 



        Марина ГУЛЕЙ  працює над проблемою “ Розвиток логічного мислення на 

уроках інформатики”. Вчитель постійно вдосконалює свій професійний рівень, 

використовує диференційований та індивідуальний підхід до учнів, володіє 

сучасними освітніми технологіями. 

         Впроваджує передовий педагогічний досвід вчителя інформатики Бутівської 

ЗОШ І-ІІІ ст. ,Жовтої Наталії Миколаївни з проблеми «Інтерактивні вправи на уроках 

інформатики» 

  Вчитель  бере активну  участь у  роботі  ПС  вчителів  інформатики Сторожинецької 

міської ради , шкільної ПС   вчителів  природничо – математичного циклу. У 2022- 

2023  н.р.  у  рамках проведення   шкільної ПС вчителів  природничо- математичного 

циклу   провела  урок  з інформатики у  7 класі   «Опрацювання величин логічного 

типу»та обмін досвідом з питання «Використання інтерактивних ресурсів на уроках 

інформатики». 

 

 
 Взяла участь у роботі ПС вчителів інформатики Сторожинецької міської ради , де 

виступила з презентацією досвіду роботи на тему: «Особливості викладання 

інформатики в умовах очного та дистанційного навчання».  Активно  залучає дітей до 

позакласної та позашкільної роботи .   Приділяє увагу  роботі  з обдарованими  учнями 

. Її вихованці є призерами  різноманітних  олімпіад та конкурсів: 

Абсолютний переможець обласного  заочного етапу X  Міжнародного конкурсу 

еколого- валеологічної  спрямованості «Ось мій рідний край, ось мій рідний дім» , в 



номінації «Історичними стежками» (2018-2019н.р.) Триколич  Альона, учениця 7 

класу. 

Переможець обласного  заочного етапу X  Міжнародного конкурсу еколого- 

валеологічної  спрямованості «Ось мій рідний край, ось мій рідний дім» , в номінації  

«Родинний герб» (2018-2019н.р.) Барановська Дарина , учениця 7 класу. 

Переможці Всеукраїнського конкурсу «Безпечний інтернет 2.0»,(2021-2022)Унгурян 

Олександр та Козачук  Ілля, учні  8 класу. 

Переможець відкритого обласного  фестивалю комп’ятерних програм серед 

учнівської молоді (2022.р), в номінації «Анімація в Power Point”,ІІ місце. ,Віка 

Ткачук, учениця  8 класу. 

ІІ місце в номінації «Комп’ютерна 2Д графіка» ,Гринчук  Евеліна, учениця 7 класу. 

ІІІ місце в номінації «Інфографіка, Гакман Дарина,учениця 7 класу. 

  ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики(2022-

2023н.р.),Унгурян Денис,учень 8 класу.  

Учитель постійно вдосконалює свій професійний рівень; використовує 

диференційований та індивідуальний підхід до учнів; на достатньому рівні володіє 

сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами, різними формами 

позаурочної роботи. Користується авторитетом серед колег, учнів та їхніх батьків. 

. За результатами   моніторингу  навчальних досягнень  учнів  з інформатики  за 

І семестр 2022-2023 н.р. середній бал-6.9; успішність -100%; якість знань-50%.  

Дотримується норм педагогічної етики. Вимоглива, наполеглива, толерантна. 

 

Діана ЯКИМОВИЧ , має повну вищу освіту. Педагогом-організатором працює 

четвертий рік.  

   В гімназії створене учнівське самоврядування .Цікаво планує і проводить дозвілля 

та відпочинок дітей. Всі позакласні заходи прищеплюють любов до рідної мови, 

землі, народу, сприяють формуванню національної свідомості здобувачів освіти.  

При організації  та проведенні позакласних заходів. враховує вікові особливості дітей. 

Ці заходи згуртовують колектив і розвивають пізнавальні інтереси дітей .При 

розподілі доручень враховує міжособистісні стосунки та побажання учнів 

Взаємовідносини  з  здобувачами освіти гуманні ,демократичні. Легко знаходить мову 

з дітьми різних вікових груп. Враховує запити та інтереси дітей .Особливу увагу 

приділяє національно-патріотичному вихованню. 

        Діана ЯКИМОВИЧ бере активну  участь у роботі ПС педагогів-організаторів 

Сторожинецької міської ради , шкільної ПС   класних керівників. У 2022- 2023  н.р.  

у  рамках проведення   шкільної ПС класних керівників   провела  відкритий виховний 

захід «Я люблю Україну», обмін досвідом з питання «Виховання гармонійно-

розвиненої та національно-свідомої особистості здобувача освіти за умов 

сьогодення»». 



 
 

ІІ. Результати атестації  педагогічного працівника  

Рішення  атестаційної комісії : Комарівської  гімназії. Сторожинецької міської ради 

Чернівецького  району Чернівецької області 

Учитель користується повагою серед колег, учнів гімназії та батьків . 

 

Слід відзначити високий рівень проведення показових уроків та виховних заходів   

учителями. Педпрацівники приймали активну участь у всіх заходах гімназії та 

Сторожинецької міської ради . 

  

Отже , всі троє педпрацівників які атестувалися 2022-2023 н.р., відповідають 

займаним посадам . В наступному навчальному році слід звернути увагу на активніше 

відвідування уроків у педпрацівників, що атестуватимуться, членами атестаційної 

комісії. Слід  покращити роботу щодо взаємовідвідування уроків вчителями з метою 

обміну досвідом . 

 

 

Заступник директора  з ОР  _________________________Тетяна ТАНАСІЙЧУК  


